
How did the course meet your learning objectives?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Very thorough and technical, unparalleled trainer skills.

How was the duration of the course?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Découpage des deux jours en 4 demi-journées : parfait !

Bootlin training course evaluation
4 responses
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How useful were the training materials?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Formation à distance, donc les "trainings" ont été des démonstration (pas de problème
avec ça)

How knowledgeable was the instructor?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

4 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Remote training can't be expected to match face-to-face demos
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Was enough time dedicated to practical demos?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Maybe take 5 minutes at the beginning of the training session to expose the program ?
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How much did you learn?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Not currently using the yocto project but I definitely will in the future

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

Explication sur comment comprendre où sont définies les choses (bitbake -e, ...) = demo
de devtool

nunchuk space invaders was funny
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What part(s) of the course did you like least?

1 response

As I was the least experienced trainee, the last day was a bit long (my colleagues had a
lot of questions about use cases that seemed abstract to me)

Overall rating

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

4 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

4 responses

How did you first learn about Bootlin?

4 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

4 responses

Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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